## 別記様式第3号(第6条関係)

## 会 議 記 録

次のとおり附属機関等の会議を開催したので報告します。

附属機関等名称	第2回近江八幡市第1次総合計画審議会
開催日時	平成 30 年 2 月 15 日 (木) 14:00~16:40
開催場所	近江八幡商工会議所 2階大ホール
出席者	別紙「第2回近江八幡市第1次総合計画審議会 参加者名簿」
※会長◎	のとおり
副会長〇	
次回開催予定	未定(できるだけ早い時期に開催できるよう再調整)
問い合わせ先	所属名 総合政策部政策推進課
	担当者名 夜野 友昭
	電話番号 0748-36-5527
	メールアドレス <u>010202@city.omihachiman.lg.jp</u>
会議記録	発言記録・ 要約 要約した 長時間の会議につき、内容を
	理由明確にするため
内容	別紙「第2回 近江八幡市第1次総合計画審議会 会議記録
	(要約)」のとおり
	<配付資料>
	資料1 近江八幡市第1次総合計画基本構想(原案)
	資料2 将来像・基本目標に向けたまとめ
	資料3 近江八幡市第1次総合計画策定 基礎調査(案)
	資料4 近江八幡市のまちづくりのための「市民アンケー
	ト調査」報告書(案)
	資料 5 委員への事前照会におけるご意見への対応表
	資料 6 策定フロー (今後のスケジュール)

担当課→総務課